

Előterjesztés **a Képviselő-testület 2014. május 22-i ülésére**

Tárgy: Tagóvodák kiválása a SZEOB intézményből

Tisztelt Képviselő-testület!

A márciusi Társulási Tanács ülés alkalmával jelezte Rönök község Polgármestere, hogy a rönöki és a gasztonyi képviselő-testület is olyan döntést hozott, amellyel a tagóvodáik kiválását kezdeményezik a Szentgotthárd és Kistérsége Egyesített Óvodák és Bölcsőde (SZEOB) intézményből azzal, hogy 2014. július 01. naptól az alapító önkormányzatok fenntartásában működjön tovább önálló intézményként. Időközben a határozati kivonatokat is megküldték a döntésről.

E döntések miatt a kérdéssel valamennyi olyan önkormányzat képviselő-testületének is foglalkozni kell amelyik Társulásnak tagja.

A kezdeményező önkormányzatok elismerik és köszönik, hogy tagóvodák a Társulási fenntartás időszaka alatt mind infrastrukturálisan, mind szakmailag jelentős fejlődtek, emellett a működtetés finanszírozásához is komoly kiegészítő támogatásokat szereztek, azonban az elmúlt években sajnos a pályázatoknál ellehetetlenítették az ilyen közös igazgatású intézményeket, amelyek egy OM azonosítóval rendelkeznek, illetve olyan kiegészítő támogatások sem érkeznek már, mint korábban – ezért kezdeményezik az önállósodást.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (3) b) és (4) pontja alapján a fenntartó a köznevelési intézményátszervezésével, összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közössége, a szülői szervezet, a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat véleményét. A vélemény kialakításához - az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva - legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére. A 84. § (3) alapján a fenntartó - a július-augusztus hónapok kivételével - nevelési évben óvodát nem szervezhet át, fenntartói jogát nem adhatja át. A (7) kimondja, hogy a fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény átalakításával kapcsolatban, amely történhet szétválasztással, amely lehet különválás vagy kiválás.

A törvény által előírt véleményeket az érintett alapító- és tulajdonos önkormányzatok beszerezték.

Az alapító önkormányzatok kezdeményező határozata és a beszerzett vélemények alapján a fenntartó Társulási Tanács meghozta azon döntését, amellyel tiszteletben tartva a kezdeményező önkormányzatok szándékát, jóváhagyja a tagóvodák kiválását az intézményből.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a tárgyban dönteni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

1. Apátistvánfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy Apátistvánfalva Község Önkormányzata egyetért azzal, hogy
 - 1.1. a Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának VIII. A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK FENNTARTÁSA, FINANSZÍROZÁSA, Az intézmények fenntartása 1.) pontjában Szentgotthárd és Kistérsége Egyesített Óvodák és Bölcsőde Egyesített Óvodák intézményegységén belül a Tapsifüles Tagóvodája (9952 Gasztony, Fő út 20.) és Kerekerdő Tagóvodája (9954 Rönök, Petőfi u. 16.) 2014. július 01. időponttal kikerüljön a megállapodásból.
 - 1.2. a Társulás sikeres pályázataival megvalósított tagintézményi beruházások a kiválást követően, azaz 2014. július 01. időponttól az érintett alapító önkormányzatok tulajdonát képezze.

Határidő: azonnal,

Felelős: Erdei Lászlóné polgármester
dr. Gábor László, Önk. és Térségi Erőforrások v.

Szentgotthárd, 2014. május 11.

Erdei Lászlóné
Polgármester

Ellenjegyzés:
